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Sats med mittställ för flak
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Monteringsanvisningar

Säkerhet
Säkerhets- och
instruktionsdekaler

Säkerhetsdekalerna och
säkerhetsinstruktionerna är fullt
synliga för föraren och finns nära alla
potentiella farozoner. Ersätt dekaler
som har skadats eller saknas.
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1. Varning! Läs bruksanvisningen. Överskrid inte lastvikten
på 18 kg.
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Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning

Inga delar krävs – Förbereda maskinen.
Vänster sidoställ 1
Höger sidoställ 1
Mittstång 1
Skärm 1
Vagnsskruv (5/16 x ¾ tum) 27
Låsmutter (5/16 tum) 27
Lastbegränsningsdekal 133-7204 2

Montera satsen med mittställ för flak.

Förbereda maskinen
1. Parkera maskinen på en plan yta.
2. Flytta transmissionsspaken till läget P (parkering).
3. Stäng av motorn och ta ut nyckeln.

Montera satsen med mittställ för flak
1. Fäst de vänstra och högra sidoställen löst på mittstången med åtta vagnsskruvar (5/16 x ¾ tum) och

åtta låsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 1.
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Figur 1
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2. Fäst skärmen löst på ställramen med elva vagnsskruvar (5/16 x ¾ tum) och elva låsmuttrar (5/16 tum)
enligt Figur 2.

g407136

Figur 2
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3. Justera ställenheten efter lastflaket och säkerställ att den är i linje med lastflakets framsida och utsida.
4. Använd vänster och höger sidoställ som mall för att markera var du ska borra.
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Figur 3
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Figur 4
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5. Ta bort ställenheten från lastflaket.
6. Använd en körnare för att markera borrhålen på lastflaket.
7. Borra åtta hål (9 mm) i lastflaket.
8. Placera ställenheten på lastflaket och fäst den löst på lastflaket med åtta vagnsskruvar (5/16 x ¾ tum) och

åtta låsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 5 och Figur 6.
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Figur 5
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Figur 6

9. Dra åt alla fästelement till 20–25 Nm.
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10. Rengör ytan och fäst en lastbegränsningsdekal på det vänstra och högra sidostället med hjälp av de
ungefärliga måtten som visas i Figur 7.
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Figur 7

1. 13 mm 2. 57 cm
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